



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17890.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-14 14:56**

Parlex azonosító: **QGLMR2Y00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki kell fizetni azt a pár fillért, amit a tihanyi hegyoldal elhordásáért szabtak ki?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Orbán Balázs államtitkár egy korábbi, 2021. március 16-án datált írásbeli válaszában azt jelezte, hogy az a tihanyi ingatlantulajdonos, aki birtokán gyakorlatilag elhordta a fél hegyoldalt (Tihany 03/5 hrsz.), szemtelenül alacsony, mindössze ötszázezer forintos természetvédelmi bírság megfizetésére köteleztetett – ez ellen egyébként fellebbezett, a márciusi hírek szerint akkor a Veszprémi Törvényszék előtt volt folyamatban az ügy.

Arra most nem térek ki, hogy az ügy esetén feltett szóbeli kérdéseimre az Agrárminisztérium államtitkára azt felelte, hogy álláspontjuk szerint a jogszabályok visszatartó erejűek és következetesek, emiatt szigorításuk nem szükséges – az eredmény úgy gondolom, egyértelmű Tihany térségében, ahol védett, nemrégiben szőlőtermesztést biztosító földekből nőnek ki a semmiből kacsalábon forgó kastélyok.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, feleljen következő kérdéseimre:

- Mi lett a fellebbezés eredménye? Az ingatlan tulajdonosának végül ki kellett fizetni a kormány szerint kellően szigorú, pár százezres büntetést?
- Az ingatlan tulajdonosának milyen és mikori határidőre irányuló helyreállítási kötelezettséget szabott ki a megkeresésünkre nem válaszoló megyei kormányhivatal?
- Amennyiben az ingatlan tulajdonosa már felhúzott egy fél házat, hogyan lesz lehetséges az eredeti állapot visszaállítása, figyelembe véve, hogy így az elhordott hegyoldal problémája megoldhatatlannak tűnik?